
Đuras i Geci predali brojne potpise potpore za novi rast i razvoj Ivanca 
28.04.2025. 

 

 

 

Zdenko Đuras, kandidat za gradonačelnika Ivanca, te Kristina Geci, kandidatkinja za 

njegovu zamjenicu, u ponedjeljak su predali brojne potpise potpore, njih gotovo 

1.400, građana Ivanca za kandidaturu na predstojećim lokalnim izborima. Đuras i 

Geci poručili su kako je Ivancu potrebna nova energija, jasna vizija programa te da 

će prvenstveno slušati i raditi u interesu Ivančanki i Ivančana. 

 

- Svjedoci smo problema koji iz dana u dan pritišću naše sugrađane. Nažalost, naš 

Ivanec iz dana u dan stagnira zbog čega su potrebne hitne promjene. Probleme 

treba rješavati već sada i vremena nema. Zato je našem Ivancu, našim 

sugrađanima, svima nama, potrebna nova energija, nova vizija rasta i razvoja 

Ivanca, nove ideje i projekti. Sve to nužno je kako naš Ivanec ne bi zaostajao za 

drugim sredinama. Zajedno uz potporu građana moja kandidatkinja za zamjenicu i ja 

izlazimo pred naše sugrađane i nudimo upravo promjene nabolje koje su hitno 

potrebne našem Ivancu - poručio je Đuras prilikom predaje potpisa potpore. 



 

Dodao je kako su i Geci i on svojim radom kroz Gradsko vijeće u proteklom mandatu 

pokazali što se sve može napraviti. 

 

- Nakon 20 godina krenula je dogradnja osnovne škole i radovi dobro napreduju. Isto 

tako, krenula je izgradnja i završen je Dječji vrtić Ivanec i počela izgradnja novog 

dječjeg vrtića u Radovanu. Neki su to od važnih projekata koje smo osobno obećali 

prije četiri godine i ti su projekti u suradnji s Varaždinskom županijom i Vladom 

Andreja Plenkovića realizirani. Spremni smo uz potporu građana krenuti još jače - 

poručio je Đuras zahvaljujući brojnim sugrađanima koji su svojim potpisom dali 

potporu njemu i Geci. 

 

Geci je nadodala kako je, kao nezavisna kandidatkinja, stala uz Đurasa s ciljem da 

Ivancu i njegovim građanima ponudi svoje znanje, iskustvo i energiju, da Ivanec još 

odlučnije krene naprijed. Što se tiče liste za Gradsko vijeće Grada Ivanca, predana 

je zajednička lista HDZ-a i Stranke umirovljenika Sjever. Na listi se nalaze i 

nezavisna Geci te jedan od najaktivnijih vijećnika u prethodnom sazivu, Nikola 

Sedlar. 

 

Predsjednik GO HDZ-a grada Ivanca 

Zdenko Đuras 



  

 

 

 


